



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA STUPNIK  
OPĆINSKO VIJEĆE**

**ZAPISNIK**

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Stupnik održane u utorak 27. listopada 2015. godine s početkom u 18:00 sati u prostorijama Općine Stupnik, Gornjostupnička 33.

Nazočni: Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković i članovi Općinskog vijeća: Ivica Piškor, Ante Perić, Josip Pipić, Darko Vulje, Josip Bradač, Josip Vađić, Bruno Perković, Ljiljana Žuti, Miroslav Božić, Jasna Platužić, Dalibor Horvatinec, Vladimir Jambrek (18.13)

Nenazočni:

Ostali nazočni: Općinski načelnik Ivan Trgovac, Zamjenik Općinskog načelnika Vladimir Nađi  
Djelatnici: Dragana Bedenik, Koraljka Bjedov, Franjo Kajfeš, Željko Jakovac, Anita Žugec, Dubravka Compagnoni, Sanina Jambrek

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković koji je pozdravio nazočne i utvrdio da sjednici prisustvuje dvanaest (12) vijećnika, te je time postignut kvorum za valjano održavanje sjednice.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je rekao da za 12. predloženu točku dnevnog reda Odluka o 3. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Stupnik vijećnici nisu dobili materijale, tako da predlaže da se usvoji Dnevni red sa prvih 11 točaka. Predložio je sljedeći:

**DNEVNI RED**

0. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća  
Aktualni sat
1. 2. izmjene Proračuna Općine Stupnik za 2015. godinu s projekcijom za 2016. i 2017. godinu
2. 2. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2015. godinu
3. 2. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2015. godinu
4. 1. Izmjene Programa socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2015. godinu
5. 2. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi i sportu za 2015. godinu
6. Odluka o prijenosu prava vlasništva bez naknade – rekonstrukcija državne ceste D1
7. Odluka o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane Aglomeracije Zagreb
8. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata s područja Općine Stupnik
9. Zaključak o financiranju prijevoza učenika s područja Općine Stupnik za pohađanje izborne nastave
10. Zaključak o davanju suglasnosti za izdavanje potvrde u svrhu ozakonjenja glavne i pomoćne zgrade na Gospodarskoj ulici po zahtjevu Jurić Brace, Zagreb
11. Odluka o jednokratnoj pomoći umirovljenicima i drugim osobama povodom Božićnih blagdana

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje predloženi dnevni red. Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno usvojili predloženi dnevni red.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je uputio upit članovima Općinskog vijeća o primjedbama na zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća.

**J.Pipić** – je konstatirao da u zapisniku nije navedeno pitanje koje je postavio vezano za ugovor koji općina ima sklopljen sa Učilištem Magistra Vitae za obavljanje poslova zaštite na radu. Napomenuo je da se nakon toga se razvila duža diskusija.

**D.Compagnoni** – je rekla da je pitanje sa diskusijom navedeno pod točkom 8.

**J.Pipić** - je uvažio objašnjenje.

**I.Piškor** – rekao je da su u toj diskusiji B.Perković i N.Maljković zatražili da im se pošalje ugovor, te ga interesira da li su taj ugovor dobili.

Istaknuo da je u zapisniku potrebno ispraviti dva tipfelera. Pod Aktualnim satom je navedeno da će Vodoprivreda ići u Gornjostupničku kako bi očistili dva kanala prema odvodnom kanalu Treblanka. Istaknuo je da se Treblenka nalazi kod Donjostupničke, a ne Gornjostupničke. Druga korekcija je pod Aktualnim satom kod konstatacije V.Nadžija napisano je da imamo problem sa lisicama i čagljimase, a trebalo bi pisati čagljima.

**D.Compagnoni** – je rekla da će zapisnik ispraviti prema navedenim primjedbama.

**B.Perković** – je odgovorio da ugovor nije dobio.

**N.Maljković** – je rekao da je ugovor dobio i da će ga proslijediti.

Nakon diskusije članovi Općinskog vijeća su jednoglasno usvojili Zapisnik sa 23. sjednice.

#### **Aktualni sat**

**J.Pipić** – rekao je da ga je nekoliko mještana zvalo vezano za autobusnu liniju Donji Stupnik, Stupnički Obrež. Od kad je krenuo problem sa izbjeglicama ZET je dao dio autobusa za prijevoz izbjeglica. Nekoliko dana nije bilo linije u terminu kada ljudi idu najviše sa posla. Istaknuo je da puno plaćamo prijevoz i smatra da im se trebamo obratiti dopisom da nije u redu da nam ukidaju liniju.

**N.Maljković** – je rekao da je dobio telefonski poziv da ZET-ov autobus koji polazi sa mosta u 17.05 kreće sa zakašnjenjem od pola sata. Predložio je da se u dopisu navede i ovaj problem.

**D.Bedenik** – je rekla da ćemo im uputiti dopis.

**B.Perković** – napomenuo je da je dobio nekoliko upita u vezi odvoza smeća. Navodno Stupnik spada u grupu koja će koristiti veće kante što će utjecati na veće račune koje plaćamo Čistoći.

**I.Trgovac** – je rekao da su kante za smeće volumena 80 l, 120 l, 240 l i velike preko 1000 l. Testne pozicije su bile u Horvatima i to sa kantama od 120 l. Stanovnici Horvata se bune i traže kante od 80 l. Istaknuo je da javna nabava za kante od 80 l još nije provedena. Istaknuo je da će stanovnici birati veličinu kante prema svojim potrebama.

**A.Perić** – je rekao da ga građani iz njegove ulice pitaju da li postoji mogućnost da autobusna linija 111 pređe u prvu zonu. Rekao je da imamo liniju kroz Stupnik koja je prva zona i liniju 111 koja je u 1. i 2. zoni.

**I.Trgovac** – je rekao da postoje opći uvjeti poslovanja ZET-a. Grad Zagreb je prva zona, a ostalo se dalje kategorizira.

U 18.13 sati sjednici se priključio **vijećnik Vladimir Jambrek**.

**N.Maljković** – interesira ga da li smo u dinamici sa radovima na GSK2 i kada je planirani završetak radova.

**F.Kajfeš** – je odgovorio da smo u dinamici, a planirani završetak radova je kraj 11. mjeseca. Sutra će biti izvršeno izmještanje vodovoda na Hrastini. Napomenuo je da se u Donjostupničkoj radi priprema za asfaltiranje kompletne ceste, a ne samo prekopa. Donesena je zajednička odluka da to napravimo i na Hrastini i Topoljskoj jer su nakon radova ulice kompletno razorene. O tome smo obavijestili i Agenciju. Problem nam je dio koji ide kroz dvorište Lasera d.o.o. jer nam vlasnik bez obzira što je potpisao služnost ne dozvoljava ulaz u svoje dvorište. Ucjenjuje nas na način da traži isplatu. Rekao je da s načelnikom sutra ide u

Gruntovnicu kako bi se obavio upis služnosti. Tim upisom imati ćemo pravna sredstva da po potrebi idemo i na silu. Istaknuo je da smo tu radove morali preskočiti.

**N.Maljković** – interesira ga da li će svi priključci biti izvedeni do kraja 11. mjeseca.

**F.Kajfeš** – je odgovorio da nam je takav dinamički plan i tako će biti ako će nas vrijeme poslužiti.

**N.Maljković** – interesira ga da li je po dinamičkom planu predviđen 1 priključak dnevno. Napomenuo je da mu to govori ljudi koji tamo žive.

**F.Kajfeš** – je odgovorio da svi priključci na Donjostupničkoj, Hrastini, Topoljskoj i onaj dio usjeka Gospodarske su napravljeni osim na dijelu gdje se izmješta vodovod.

**N.Maljković** – interesira ga tko će platiti troškove zbog krivog položaja vodovoda.

**F.Kajfeš** – je odgovorio da troškove plaća Općina Stupnik.

**N.Maljković** – interesira ga da li ćemo tu pokrenuti kakve pravne korake.

**I.Trgovac** – je odgovorio da je to u zastari, tako da nemamo mogućnost za naknadu štete.

**N.Maljković** – interesira ga tko je dopustio da to ode u zastaru i kada je otišlo u zastaru.

**I.Trgovac** – je odgovorio da nismo mogli znati prije nego što se izvodila kanalizacija. U zastaru je otišlo 2010. godine.

**J.Vadić** – interesira ga tko je u to vrijeme bio nadzornik radova iz Općine Stupnik.

**I.Trgovac** – je rekao da je nadzor vršila tvrtka koja je tada izabrana na natječaju.

**N.Maljković** – je rekao da ih interesira tko je u ime općine bio ovlašten da vodi gradilište, odnosno da bude predstavnik naručitelja.

**I.Trgovac** – je rekao da je predstavnik naručitelja bio nadzorni inženjer.

**N.Maljković** – je rekao da li to znači da u općini nitko nije oko toga vodio brigu.

**I.Trgovac** – je rekao da iz općine nitko nije nadzirao te radove.

**V.Jambreč** – interesira ga kada će prestati praksa da se asfaltira u 10. i 11. mjesecu, umjesto ranije. Kada je Mercatone rađen ono proširenje je asfaltirano na -6. Istaknuo je da je postala praksa da se redovito svake godine asfaltira kasno na niskim temperaturama. Smatra da asfaltiranje trebamo planirati u vrijeme kada su više temperature, a ne na minusu.

**I.Trgovac** – je rekao da se prvo priprema teren, provode se postupci javne nabave i kada su ispunjene sve pretpostavke ide se u asfaltiranje. Istaknuo je da se zna do kojih se temperatura može asfaltirati i mi tako i postupamo. Napomenuo je da se i drugdje asfaltira po istom kriteriju.

**Ž.Jakovac** – je istaknuo da se svi slojevi ceste mogu asfaltirati do -5. Poslije se zatvaraju asfaltne baze i svi prestaju s asfaltiranjem. Rekao je da nakon donošenja proračuna možemo krenuti sa postupkom nabave, izborom izvođača, pripremom cesta i sve to traje, pogotovo ako imamo kišnih razdoblja sve se još više pomakne.

**J.Bradač** – pitao je predsjednika Komunalnog odbora što je sa Kostelnicom i Kovačičkim selom koji već četvrtu godinu plivaju, a rečeno je da će se riješiti.

**I.Piškor** – je rekao da ćemo rješenje za Kostelnicu i Balatin naći kroz 2 mjeseca. Intenzivno radimo na tome da vanjski izvođač to napravi u proljeće iduće godine. Rekao je da je na terenu bio sa Ž.Jakovcom, V.Nađijem i N.Maljkovićem. Kostelnica će biti riješena iduće godine u proljeće. Istaknuo je da Kovačičko Selo i Balatin ne možemo riješiti i zna se zašto ne možemo. Istaknuo je da nema ovlasti da bi to potpisao. Rekao je da načelnik zna kakav je dogovor bio. Rekao je da su tu bili ljudi iz Hrvatskih voda o čemu je načelnik upućen.

**N.Maljković** – interesira ga u kojoj su fazi projekti kanalizacije za koje smo osigurali sredstva i to Donji Stupnik i Stupnički obrež.

**F.Kajfeš** – je rekao da mi ne može raspisati natječaj jer nismo nositelj projekta i nabave već je to Komunalno poduzeće s kojima je pročelnica već 10 puta tražila sastanak. Na sastanku u rujnu smo dogovorili da će se organizirati sastanak na kojem će se konkretizirati sljedeći koraci, ali taj sastanak nije dogovoren. Dogovoren je sastanak koji će se održati u četvrtak u 11.30 sati u prostorijama Vodoopskrbe i odvodnje. Problem je što naša sredstva trebamo dati Vodoopskrbi i odvodnji koja bi raspisali natječaj, vodila projekte i građevinske dozvole bi glasile na njih. Mi nad time ne bi imali kontrolu, a mi na to ne želimo pristati. U sljedećem koraku sve projekte prema Hrvatskim vodama ili EU fondovima za nas može kandidirati isključivo komunalno poduzeće čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave ili je jedinica lokalne samouprave u vlasničkoj strukturi. Vodoopskrba i odvodnja nas već 4 godine odbija da prenosom svojih infrastrukturnih objekata budemo u njihovoj vlasničkoj strukturi. Sa Gradom Svetom Nedeljom išli smo na skupštinu Holdinga sa zahtjevom da nas se u bilo kojem

postupku vrijednosti našeg prenosa osnovnih sredstava uključi u vlasničku strukturu Vodoopskrbe i odvodnje budući da je to jedini način da se kandidiramo na EU fondove.

**N.Maljković** – je pitao da li bi se isplatilo imati vlastito Komunalno poduzeće.

**F.Kajfeš** – je rekao da su se po Zakonu o vodama sva poduzeća za vodoopskrbu i odvodnju morala izdvojiti iz Komunalnih poduzeća. Propisani su minimalni tehnički i stručni kapaciteti koje mora imati Komunalno poduzeće. Mi bi morali imati 365 dana u godini dežurstvo, znači ljude zaposlene u 3 smjene, propisana vozila, laboratorij i sl. Voda bi bila valjda 4 puta skuplja nego u Gradu Zagrebu. Tako da je to neizvedivo.

**D.Horvatinec** – je istaknuo da ga smeta odlagalište otpada ispred općine i zanima ga zašto se ništa ne poduzima. Smatra da treba sankcionirati ljude.

**I.Trgovac** – je rekao da će razmisliti o tom prijedlogu.

**D.Horvatinec** – interesira ga što se radi po pitanju reciklažnog dvorišta kojem smo odredili lokaciju u Donjem Stupniku.

**I.Trgovac** – je odgovorio da se sa jednim projektom nastavlja radi određenih taktičko strateških razloga, a na ovom će se isto početi raditi što se tiče Tratine.

**I.Piškorić** – je rekao da se je za vrijeme ovih jakih oborina javio problem na Stupničkoobreškoj koja ide od Pavlovičkog sela. Susjedi su rekli da je premali fi kanala ispod ceste i ispod obiteljskih kuća Perić. Od Limalca d.o.o. je sve plivalo jer voda tuda ne može proći. Rekao je da ne zna tko je radio Stupničkoobrešku i da li cijevi imaju stvarno mali fi i da li mi to možemo promijeniti. Istaknuo je da je ljudima voda bila 20 cm u dvorištu i došla do ulaza.

**A.Perić** – je rekao da je bio na terenu i da je poplavilo. Rekao je da nismo završili lijevu stranu nogostupa u ulici Stupničkoobreškoj. Svi znaju da je s krive strane postavljen nogostup na rijeci Starči. Činjenica je da cijevi koje su postavljene za prijelaz u dvorište nisu odgovarajućeg profila. Isto tako ispod ceste je fi 100, brat mu ima uže, o ovi dulje od njegovog brata stavljali su još uže prolaze, tako da je 3. kuća odozdo od Starče bila poplavljena. Smatra da treba donijeti odluku da se to ispravi, da li kroz postavljanje nogostupa ili na neki drugi način. Još jedna jača kiša i Karlovačka će biti poplavljena, a pogotovo kuće dolje. Istaknuo je da niti jedan fi ne odgovara dolje od ceste.

**V.Nađi** – je rekao da se na to već godinama upozoravaju Hrvatske vode, odnosno Vodoprivreda. Sve je krivo napravljeno. Pogotovo 3. kuća ima mali fi. Već godinama imamo problema na tom dijelu. Ako se pogleda razina vode, vidi se da voda stoji jer ta cijev na jednom mostu ne propušta. Žaloso je to što Vodoprivreda to vidi, ali ništa ne poduzimaju, a radi se o kanalu koji je u njihovoj nadležnosti.

**A.Perić** – je rekao da ako je ispod Karlovačke ceste propust fi 100 cm ne može dalje nizvodno profil biti manji mora biti samo veći.

**V.Nađi** – smatra da bi Vodoprivreda, odnosno Hrvatske vode trebali raskopati taj most kako bi voda mogla proći.

**N.Maljković** – je rekao da treba uputiti dopis da se to riješi.

**A.Perić** – je istaknuo da jedinstveni upravni odjel treba vidjeti koje je odgovarajuće rješenje, da li ići sa dopisom prema Hrvatskim vodama ili na neki drugi način kao što je upozoriti građane da o svom trošku riješe problem. Istaknuo je da je pitanje dana kada će voda poplaviti kuće.

**J.Pipić** – je rekao da kada se radila Stupničkoobreška nije napravljena skroz do Karlovačke već je ostavljeno nekih 20 ili 30 m jer je rečeno da će se raditi rekonstrukcija cijelog križanja kada će se raditi Karlovačka. Kada je Vodoprivreda pročišćavala očistili su koliko su mogli ali kada će se raditi raskrižje treba raskopati ispred kafića MM i ispred Ljekarne i ucjeviti. Tada će se i onaj uski most raskopati da se otvori put vodi. Istaknuo je da je sve vezano sa rekonstrukcijom raskrižja.

Osvrnuo se na komentar vijećnik A.Perića za krivo smještenu pješačku stazu. Istaknuo je da normalno da je krivo smještena jer se na drugu stranu nije mogla staviti. Davnih godina kada se radio projekt za Stupničkoobrešku nije projektiran nogostup, pa je napravljen na jedini mogući način. Istaknuo je da ovako nogostup barem imamo. Napomenuo je da se na mostu nije mogao napraviti jer je most već bio završen.

**A.Perić** – je istaknuo da cijeni rad vijećnika J.Pipića kada je rađena Stupničkoobreška koji je svakodnevno bio na terenu i pohvalno se izrazio o njegovom angažmanu. Napomenuo je da je bilo propusta tijekom gradnje. Istaknuo je da moramo znati da li će općina financirati nogostup, odnosno da li to spada u našu nadležnost. Istaknuo je da ćemo kratkoročno morati sanirati onaj problematičan kanal odnosno postaviti odgovarajuće cijevi i zatrpati ih jer je

kanal predubok i samim time opasan s obzirom da je promet tuda drastično pojačan od kada je ceste asfaltirana.

**N.Maljković** – je rekao da Ceste u sklopu projekta sigurno imaju obuhvat 20 do 50 m u Stupničkoobrešku, ali dalje sigurno neće ići.

**J.Pipić** – je rekao da su dalje u pitanju samo mostovi.

**I.Piškor** – je rekao da gdje god je profilno mali most treba ga dignuti i napraviti kako treba.

**N.Maljković** – je rekao da zacjevljivanje kanal nije rješenje. Istaknuo je da cijela Slavonija ima uz ceste velike odvodne kanale i promet tuda ide. Opsano je ako se prebrzo voziš i zabiješ se, ali kanal je opasan isto kao i stup. Istaknuo je da je cilj dovesti vodu do velikih oteretnih kanala.

**I.Piškor** – je istaknuo da je zacjevljivanje kanala najgora stvar u Stupniku. Gdje god su bile poplave bile su zacjevljenje grabe. Voda jednostavno ide preko grabe u dvorište. Kada su grabe iskopane voda ide dalje.

**A.Perić** – je rekao da nije stručnjak, ali istaknuo je da cijevi koje su sada postavljene ne odgovaraju.

**J.Pipić** – je rekao da ljudi pretjeruju jer prozivaju načelnika, vijećnike i odjel, ali nitko ne može zaustaviti padaline. Istaknuo je da su na televiziji rekli da od 49. godine od kad se mjeri količina padalina po m<sup>2</sup> do danas nije toliko palo kiše na m<sup>2</sup> kao taj dan. Drugi dan Stupnik više nije plivao. Rekao je da ljudi navože grabe i pomoćna jezerca gdje se voda nekada skupljala. Istaknuo je da su to sve razlozi današnjim poplavama. Kada se napravi Karlovačka i kada se stave cijevi kakave trebaju biti ovaj dio će biti riješen. Rekao je da članovi Komunalnog odbora svakodnevno izlaze na teren i pokušavaju riješiti što više problema. Pohvalio je predsjednika odbora I.Piškora koji je uložio veliki trud oko što bolje suradnje sa Hrvatskim vodama.

**V.Nađi** – je rekao da je sve to proživljavao sa prošlim Komunalnom odborom, a sada i sa postojećim. Istaknuo je da su sve vode iz Gornjeg Stupnika iz Verničke, Medcetama, Kovačičko prirodno gravitirale stoljećima prema grabi prema DVD-u koje više nema.

**J.Bradač** – je zamolio predsjednika vijeća da objasni tko je bio predlagatelj točke kojom su se na sjednici vijeća skidale plaće, naknade za sjednice vijeća i odbore. Istaknuo je da je predsjednik vijeća njega napisao kao predlagatelja da se skinu plaće, pa sada želi da se to razjasni.

**N.Maljković** – je rekao da su predlagatelj bili oni koji su prijedlog potpisali.

**J.Bradač** – je istaknuo da je on prvi napisan kao da je on predlagatelj.

**N.Maljković** – je rekao da kada radi prijedloge kako ne bi nikoga favorizirao piše predlagatelje po abecedi.

**J.Bradač** – smatra da je predsjednik vijeća bio predlagatelj i da je sebe trebao staviti na prvo mjesto.

**N.Maljković** – je rekao da je tim prijedlogom napravljena ušteda od cca 50.000,00 kn tako da on može preuzeti da je on zaslužan što se općini uštedio novac, a ne gospodin Bradač.

**J.Vadić** – je rekao da se želi osvrnuti na poplave. Istaknuo je da je održana sjednica Sožera za zaštitu i spašavanje gdje su razmatrali sve te intervencije i crne točke. DVD je u tom periodu odradio 8 intervencija. Raspravljalo se i o problematici Stupnečkoobreške gdje je donesen zaključak ispred Stožera da se obavijeste Hrvatske vode jer se radi o kanalu u njihovoj nadležnosti ili vlasnici koji su dužni sanirati svoje mostove.

**N.Maljković** – je rekao da treba što prije reagirati po tom zaključku.

**J.Vadić** – je rekao da je oborinska odvodnja veliki problem koji treba sustavno rješavati, a ove naše intervencije su samo vatrogasna rješenja. Treba se napraviti projekt oborinske odvodnje. Istaknuo je da su djelomično i vlasnici objekata nemarni. Istaknuo je da kao zapovjednik postrojbe izlazi na intervencije i godišnje na iste adrese dolaze po desetak puta jer si ljudi ne žele ispred kuće očistiti glavnu cijev ili odvodni kanal koji odvodi njihovu vodu sa dvorišta, a to su dužni.

**D.Vulje** – interesira ga u kojoj je fazi D1 ili stara Karlovačka.

**I.Trgovac** – je rekao da je u materijalima prijedlog ugovora.

**D.Vulje** – interesira ga da li je krenuo otkup zemljišta.

**I.Trgovac** – je rekao da je to u proceduri.

**D.Vulje** – interesira ga koliko će trajati ta procedura.

**N.Maljković** – je odgovorio da će se to rješavati u narednim mjesecima.

**B.Perković** – je rekao da što se tiče tarifne zone ZET-a da su to važeće odluke Gradskog poglavarstva i ZET-a kao Zagrebačkog holdinga i mi na to ne možemo utjecati. Jedino možemo dati na ocjenu zakonitosti takve odluke, ali sumnja da bi to prošlo jer oni mogu odrediti tarifnu zonu kako žele. Gradsko poglavarstvo Grada Zagreba je donijelo odluku da je Grad Zagreb 1. tarifno područje, a tarifna područja je određivao sam Zagrebački holding. On je firma i određuje kako hoće. Istaknuo je da nemamo izbora ili to možemo prihvatiti ili ne. Rekao je da mještanima treba objasniti kako stvari stoje da ne raspravljamo stalno o istim pitanjima.

## **Ad. 1). 2. IZMJENE PRORAČUNA OPĆINE STUPNIK ZA 2015. GODINU S PROJEKCIJOM ZA 2016. I 2017. GODINU**

**N.Maljković** – je rekao da su članovi Odbora za financije jednoglasno podržali ovakav prijedlog. Zamolio je A.Žugec da pojasni prijedlog.

**A.Žugec** – je pojasnila prijedlog.

**N.Maljković** – otvorio je raspravu.

**D.Horvatinec** – interesira ga kod sufinanciranja redovnih programa gradskih dječjih vrtića zašto je došlo do povećanja sredstava.

**A.Žugec** – je rekla da se radi o promjeni tehničke naravi zbog potreba računovodstva. Imamo jednak broj djece u vrtićima samo se sredstva preraspodjeljuje jer se gradski knjiže na jedna konta a privatni na druga.

**J.Pipić** – je rekao da je sa korisnicima raspravljao o rebalansu i da je doznao neke stvari. Interesira ga kakvo vozilo misli kupiti DVD s obzirom da smo im za to osigurali dodatna sredstva u rebalansu. Osvrnuo se na povećanje sredstava udrugama: izviđačima, lovcima i UHDDR-u. Istaknuo je da smo svim udrugama smanjili sredstva prilikom donošenja proračuna za 2015., ali smo na prijedlog načelnika UHDDR-u kod sastavljanja proračuna digli za 5.000,00 kn i sada opet podižemo. Smatra da su se svi trebali snaći sa sredstvima koja su dobili. I drugim udrugama je smanjeno pa su se prilagodili novoj situaciji. Rekao je da predložena povećanja nisu velika i glasati će za rebalans. Smatra da bi vodilja za proračun za 2016. trebali biti iznosi koje smo donijeli prilikom proračuna za 2015.

Rekao je da NK Stupnik iduće godine neće trebati uređivati niti glavno igralište niti pomoćno već će ostati u okvirima koja smo im odredili i u proračunu za 2015.

**J.Vadić** – je rekao da se vatrogastvo ne može uspoređivati sa ostalim udrugama. Istaknuo je da vatrogasci odrađuju intervencije za zaštitu ljudi i imovine. Zatražili su dodatna sredstva za kupovinu rabljenog vatrogasnog vozila. Javnoj vatrogasnoj postrojbi u gospodarstvu Pliva je izašao leasing za vatrogasno vozilo staro 4 godine koje ima malo kilometara. Radi se o ušćivanom vozilu AMAROK sa natkrivenim zadnjim prostorom. Vatrogascima bi to vozilo služilo kao logističko vozilo za brze intervencije pod kojima se prvenstveno podrazumijevaju prometne nezgode, ispumpavanja vode, pad stabala odnosno tehničke intervencije i prijevoz opreme i ljudstva do mjesta intervencije. Cijena tog vozila će biti cca 100.000,00 kn. Istaknuo je da samo sustav alarmiranja za takvo vozilo koje ostaje na njemu košta preko 30.000,00 kn. Napomenuo je da je zapovjednik postrojbe u Plivi njihov član i on im je sugerirao kupnju jer se radi o očuvanom vozilu. Istaknuo je da se radi o vozilu koje je vatrogascima potrebno.

**J.Pipić** – je rekao da nije mislio povrijediti DVD, već je htio da svi znaju o čemu se radi, a ne samo nekolicina.

**N.Maljković** – je rekao da je korekcija na udrugama u odnosu na ukupnu masu koju smo odobrili na početku godine 1%. Misli da je to pokazatelj da smo dobro planirali. Smatra da su i udruge dobro postupale. Napomenuo je da neke udruge imaju još neke vanredne potrebe i smatra da im možemo izaći u susret. Istaknuo je da smo dobro planirali i da su udruge disciplinirane.

**B.Perković** – je rekao da što se tiče Nogometnog kluba investicije za gradnju i obnovu igrališta izgledaju kao veliki iznosi u jednoj godini. Napomenuo je da je izgrađeno malonogometno igralište, obnovljen je veliki teren, izgrađeno je pomoćno igralište, odnosno 3 poligona su stavljena u funkciju. Jedno je još u izgradnji, raste trava, ali je sređeno. Istaknuo je da kada su došli niti jedan poligon nije valjao. Napomenuo je da je glavni teren izgledao kao oranica. Istaknuo je da se radi o jednokratnom trošku koji se u neko dogledno vrijeme neće ponavljati. Smatra da je već ovo vijeće na financiranju redovne djelatnosti kluba uštedilo prilično novaca, a sa ovom investicijom ostvareni su konkretni rezultati. Istaknuo je da sada

ima 25% više djece nego kada je zatečen klub u drugom mjesecu, i upisuju se novi, dolaze ljudi i družu se. Djeca sada imaju pristojne uvjete za rad. Financiranje se obavlja i vlastitim akcijama.

**N.Maljković** – je rekao da je NK Stupnik ove godine u plusu 100.000,00 kn u 9 mjeseci, do kraja će to biti drugačije ali će biti u plusu za razliku od prošle godine kada je 30.09 bilo 100.000,00 kn minusa. Troškove ćemo u ovoj godini smanjiti sa 750.000,00 kn na 550.000,00 kn. Broj djece se značajno povećao ima ih preko 110, a prošle godine bilo ih je 84. Interes raste, efekt je postignut, djeca treniraju, na čistom su. Istaknuo je da se više ne financiraju igrači. Igrači nisu u prvom planu već je u prvom planu Omladinska škola u kojoj radi 6 trenera. Sve obveze su uredno podmirene i od općine se neće tražiti dodatna sredstva. Radi se na vlastitim prihodima kako bi se što manje opterećivala općina, počevši kroz članarinu, djece i članova kluba, te najam malonogometnog terena.

Vijećnik **B.Perković** je napustio sjednicu vijeća u 19.28 sati.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje 2. izmjene Proračuna Općine Stupnik za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu.

**Članovi Općinskog vijeća** su sa 11 glasova „za“ (N.Maljković, J.Pipić, I.Piškor, D.Horvatinec, J.Vađić, J.Bradač, D.Vulje, M.Božić, J.Platužić, Lj.Žuti, A.Perić) i 1 glasom „protiv“ (V.Jambrek) donijeli

## **2. izmjene Proračuna Općine Stupnik za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu.**

2. izmjene Proračuna se privijaju ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

### **Ad. 2). 2. IZMJENE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U OPĆINI STUPNIK ZA 2015. GODINU**

**N.Maljković** –je dao riječ predsjedniku Odbora za komunalne djelatnosti.

**I.Piškor** – je rekao da su članovi Odbora za komunalne djelatnosti sa 2 glasa „za“ i 1 „suzdržanim“ glasom podržali ovakav prijedlog.

**N.Maljković** –je da riječ F.Kajfešu.

**F.Kajfeš** – je pojasnio prijedlog.

Vijećnik **B.Perković** se vratio na sjednicu vijeća u 19.28 sati.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje 2. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2015. godinu.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli

## **2. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2015. godinu**

2.izmjene Programa gradnje se privijaju ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

### **Ad.3). 2. IZMJENE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U OPĆINI STUPNIK ZA 2015. GODINU**

**N.Maljković** –je dao riječ predsjedniku Odbora za komunalne djelatnosti.

**I.Piškor** – je rekao da su članovi Odbora za komunalne djelatnosti jednoglasno podržali ovakav prijedlog.

**N.Maljković** –je da riječ Ž.Jakovcu.

**Ž.Jakovac** – je pojasnio prijedlog.

**N.Maljković** – je otvorio raspravu.

**J.Pipić** – je predložio da se naprave još ona dva tri puta s obzirom da se rade Zavrti jer je to prijedlog Komunalnog odbora o kojem je raspravljalo i vijeće.

**Ž.Jakovac** – je rekao da ih je stavio u program za 2016. jer to u ovoj godini ne mogu stići napraviti.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje 2. izmjene programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2015. godinu.

**Članovi Općinskog vijeća** su sa 12 glasova „za“ (N.Maljković, J.Pipić, I.Piškor, B.Perković, D.Horvatinec, J.Vađić, J.Bradač, M.Božić, J.Platužić, Lj.Žuti, D.Vulje, A.Perić) i 1 glasom „protiv“ (V.Jambrek) donijeli

## **2. izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2015. godinu**

2. izmjene Programa održavanja se privijaju ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

**Ad. 4). 1. IZMJENE PROGRAMA SOCIJALNE SKRBI U OPĆINI STUPNIK ZA 2015. GODINU**

**N.Maljković** –je dao riječ predsjedniku Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb.

**D.Horvatinec** – je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb jednoglasno podržali ovakav prijedlog.

**N.Maljković** –je da riječ D.Bedenik.

**D.Bedenik** – je pojasnila prijedlog.

**N.Maljković** – je otvorio raspravu.

**D.Vulje** – je rekao da se mora osvrnuti na činjenicu da smo socijalna davanja smanjili za 50%, a za sport smo sredstva povećali. Konstatirao je da smo smanjili ono što je bitno, a to su životne potrebe ljudi.

**D.Horvatinec** – je rekao da su se postrožili kriteriji za dijeljenje socijalne pomoći, više se ne dobiva pomoć samo zato što je poslan zahtjev već treba zadovoljiti neke kriterije.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje 1. Izmjene Programa socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2015. godinu.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli

**1. izmjene Programa socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2015. godinu.**

1. Izmjene Programa socijalne skrbi se privijaju ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Ad. 5). 2. IZMJENE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI I SPORTU ZA 2015. GODINU**

**N.Maljković** –je dao riječ predsjedniku Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb.

**D.Horvatinec** – je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb sa 2 glasa „za” i 1 glasom „protiv” podržali ovakav prijedlog.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje 2. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi i sportu za 2015. godinu.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli

**2. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi i sportu za 2015. godinu**

2. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi i sportu se privijaju ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

**Ad. 6). ODLUKA O PRIJENOSU PRAVA VLASNIŠTVA BEZ NAKNADE – REKONSTRUKCIJA DRŽAVNE CESTE D1**

**N.Maljković** –je dao riječ predsjedniku Odbora za komunalne djelatnosti.

**I.Piškor** – je rekao da su članovi Odbora za komunalne djelatnosti jednoglasno podržali ovakav prijedlog.

**N.Maljković** –je da riječ K.Bjedov.

**K.Bjedov** – je rekla da je pri rekonstrukciji državne ceste D1 potrebno da se mi kao Općina Stupnik odrekemo dijela naše čestice površine 105 m<sup>2</sup>, te je u skladu sa time predloženo Općinskom vijeću da se sklopi takav ugovor. Istaknula je da je sve u skladu sa Parcelacijskim elaboratima, lokacijskom dozvolom, a u svrhu ishođenja građevinske dozvole i samih radova. Istaknula da je sve u skladu sa Zakonom koji pretpostavlja da se te nekretnine daju bez naknade.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje Odluku kojom je Općina Stupnik suglasna da se k.č.br. 2583/9 k.o. Stupnik od 105 m<sup>2</sup> nastala cijepanjem k.č.br. 2583/2 k.o. Stupnik (katastarske oznake k.č.br. 5663/3 od 105 m<sup>2</sup> nastala cijepanjem k.č. br. 5663/2 k.o. Stupnik) u vlasništvu Općine Stupnik prenese u vlasništvo RH bez naknade isključivo radi rekonstrukcije državne ceste D1.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli

**Odluku**

**kojom je Općina Stupnik suglasna da se k.č.br. 2583/9 k.o. Stupnik od 105 m<sup>2</sup> nastala cijepanjem k.č.br. 2583/2 k.o. Stupnik (katastarske oznake k.č.br. 5663/3 od 105 m<sup>2</sup> nastala cijepanjem k.č. br. 5663/2 k.o. Stupnik) u vlasništvu Općine Stupnik prenese u vlasništvo RH bez naknade isključivo radi rekonstrukcije državne ceste D1.**



Odluka se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad. 7). ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ULAZAK U SASTAV URBANE AGLOMERACIJE ZAGREB**

**N.Maljković** – je rekao da su članovi Odbora za financije jednoglasno podržali ovakav prijedlog. Zamolio je D.Bedenik da pojasni prijedlog.

**D.Bedenik** – je rekla da s obzirom na politiku usklađivanja cjelokupnog regionalnog razvoja RH pretpostavka je da se uspostavljaju Urbana područja. Urbana aglomeracija je predviđena za 4 najveća grada u RH. Mi smo u okruženju Grada Zagreba i pozvani smo da se pridružimo Urbanoj aglomeraciji Zagreb. Napomenula je da sa samo sa strategijom razvoja koja se treba napraviti za Urbanu aglomeraciju može prijavljivati na određene projekte koji se tiču regionalnog razvoja određenog područja u skladu sa politikom EU.

**A.Perić** – interesira ga da li ćemo sa Urbanom aglomeracijom poboljšati stanje vezano za problem koji imamo sa odvodnjom, odnosno da li ćemo moći poboljšati našu poziciju vezano za naše potrebe.

**I.Trgovac** – je rekao da ćemo profitirati.

**A.Perić** – interesira ga da li nas to financijski opterećuje.

**D.Bedenik** – je rekla da nas u ovom trenutku financijski ne opterećuje, a da li će biti faza u kojoj ćemo morati sudjelovati sukladno našim kapacitetima u izradi strategije za Urbanu aglomeraciju ne možemo predvidjeti. Istaknula je da bez planiranih i osiguranih sredstava i odluke vijeće nećemo to niti raditi.

**I.Trgovac** – je rekao da je problem što gradonačelnik Grada Zagreba koji je u tome glavni sa tom inicijativom kasni 5-6 godina. Rekao je da od te aglomeracije za sada ne očekuje puno. Smtara da će to biti vrlo spora procedura i da će praksa to vrlo brzo pokazati.

**V.Jambrek** – smatra da donošenje ove točke treba odgoditi dok netko ne pita da li će biti članarine, da nam se ne desi da dajemo a ništa ne dobivamo.

**I.Trgovac** – je rekao da ako će i biti članarine ona će biti mala kao i kod LAG-a. Istaknuo je da to neće biti prepreka za nas, a biti će vrlo bitno ako će doći do aplikacije na EU fondove za što će biti nužan preduvjet članstvo u jednoj takvoj aglomeraciji.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje Odluku o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane Aglomeracije Zagreb.

**Članovi Općinskog vijeća** su sa 12 glasova „za“ (N.Maljković, J.Pipić, I.Piškor, B.Perković, D.Horvatinec, J.Vadić, J.Bradač, M.Božić, J.Platužić, Lj.Žuti, D.Vulje, A.Perić) i 1 „suzdržanim“ glasom (V.Jambrek) donijeli

#### **Odluku**

#### **o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane Aglomeracije Zagreb.**

Odluka se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad. 8). PRAVILNIK O IZMJENI PRAVILNIKA O STIPENDIRANJU UČENIKA I STUDENATA S PODRUČJA OPĆINE STUPNIK**

**N.Maljković** – je dao riječ predsjedniku Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb.

**D.Horvatinec** – je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb jednoglasno podržali ovakav prijedlog.

**N.Maljković** – je rekao da je prijedlog da kod davanja stipendija smanjimo traženi prosjek ocjena studenata sa 4,5 na 4,00 kako bi nam se prijavilo više studenata.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje Pravilnik o izmjeni Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata s područja Općine Stupnik.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli

#### **Pravilnik o izmjeni Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata s područja Općine Stupnik.**

Pravilnik se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad. 9). ZAKLJUČAK O FINANCIRANJU PRIJEVOZA UČENIKA S PODRUČJA OPĆINE STUPNIK ZA POHAĐANJE IZBORNE NASTAVE**

**N.Maljković** – je rekao da su članovi Odbora za financije jednoglasno podržali ovakav prijedlog. Zamolio je D.Bedenik da pojasni prijedlog.

**D.Bedenik** – je rekla da je ravnatelj OŠ Lučko zamolio za pomoć pri sufinanciranju prijevoza djece s područja Općine Stupnik. Napomenula je da se radi o dodatnoj liniji ZET-a koju bi sufinancirali sa 35.000,00 kn za deset mjeseci školske godine kako bi djeca mogla odlaziti na izbornu nastavu u drugu smjenu.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje Zaključak o financiranju prijevoza učenika s područja Općine Stupnik za pohađanje izborne nastave.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli

#### **Zaključak**

**o financiranju prijevoza učenika s područja Općine Stupnik za pohađanje izborne nastave.**

Zaključak se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **Ad. 10). ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA IZDAVANJE POTVRDE U SVRHU OZAKONJENJA GLAVNE I POMOĆNE ZGRADE NA GOSPODARSKOJ ULICI PO ZAHTJEVU JURIĆ BRACE, ZAGREB**

**N.Maljković** – je da riječ predsjedniku Odbora za komunalne djelatnosti.

**I.Piškor** – je rekao da su članovi Odbora za komunalne djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak da za glavni objekt damo suglasnost, a za pomoćni ne.

**N.Maljković** – je zamolio K.Bjedov da pojasni prijedlog.

**K.Bjedov** – je rekla da smo u postupku legalizacije dobili ovaj predmet. Napomenula je da je gospodin glavni objekt izgradio na svojo čestici, a pomoćni objekt mu prelazi na našu prometnicu. Uputili su ga da od nas zatraži suglasnost kako bi te objekte mogao legalizirati. Smatra da bi mu mogli dati suglasnost za glavni objekt koji je na njegovoj čestici. Istaknula je da pomoćni objekt prelazi na našu javno prometnu površinu, tako da je on sporan.

**N.Maljković** – je dao riječ predsjednici Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

**Lj.Žuti** – je rekla da su članovi Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša jednoglasno donijeli zaključak da za glavni objekt damo suglasnost, a za pomoćni objekt ne damo suglasnost.

**V.Jambrek** – interesira ga kolika je površina njegove čestice.

**K.Bjedov** – je odgovorila da je površina njegove čestice oko 200 kvadrata.

**N.Maljković** – je podržao prijedlog odbora.

**V.Jambrek** – je podržao prijedlog odbora.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje Zaključak kojim se daje suglasnosti za izdavanje potvrde u svrhu ozakonjenja glavne zgrade na k.č. 7081 k.o. Stupnik, a na zahtjev Brace Jurića, Zagreb, A.T.Mimare 63, te se ne daje suglasnost za izdavanje potvrde u svrhu ozakonjenja pomoćne zgrade na k.č. 7081 k.o. Stupnik i dijelu k.č. 7117/1 k.o. Stupnik koja predstavlja nerazvrstanu cestu Općine Stupnik - Gospodarska ulica, a na zahtjev Brace Jurića, Zagreb, A.T.Mimare 63.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

#### **Zaključak**

**kojim se daje suglasnosti za izdavanje potvrde u svrhu ozakonjenja glavne zgrade na k.č. 7081 k.o. Stupnik, a na zahtjev Brace Jurića, Zagreb, A.T.Mimare 63, te se ne daje suglasnost za izdavanje potvrde u svrhu ozakonjenja pomoćne zgrade na k.č. 7081 k.o. Stupnik i dijelu k.č. 7117/1 k.o. Stupnik koja predstavlja nerazvrstanu cestu Općine Stupnik - Gospodarska ulica, a na zahtjev Brace Jurića, Zagreb, A.T.Mimare 63.**

Zaključak se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **Ad. 11). ODLUKA O JEDNOKRATNOJ POMOĆI UMIROVLJENICIMA I DRUGIM OSOBAMA POVODOM BOŽIĆNIH BLAGDANA**

**N.Maljković** – je zamolio D.Bedenik da pojasni prijedlog.

**D.Bedenik** – je pojasnila Odluka o jednokratnoj pomoći umirovljenicima i drugim osobama povodom Božićnih blagdana.

**N.Maljković** – je da riječ predsjedniku Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb.

**D.Horvatinec** – je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb jednoglasno podržali ovakav prijedlog.

**Predsjednik Općinskog vijeća Nenad Maljković** je dao na glasanje Odluka o jednokratnoj pomoći umirovljenicima i drugim osobama povodom Božićnih blagdana.

**Članovi Općinskog vijeća** su jednoglasno donijeli  
**Odluku**  
**o jednokratnoj pomoći umirovljenicima i drugim osobama povodom Božićnih**  
**blagdana.**

Odluka se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila s radom u 20.05 sati.

KLASA: 021-01/15-01/6  
URBROJ: 238/28-01-15-3

Po tonskom zapisu  
ZAPISNIK SASTAVILA  
  
Dubravka Compagnoni

OPĆINSKO VIJEĆE  
PREDSJEDNIK  
Nenad Maljković, dipl. oec  
